

Č. 10/2024
28. srpna 2024**Vienna Insurance Group v první polovině roku 2024 nadále silně rostla
Potvrzen pozitivní výhled zisku na rok 2024**

- **Předepsané pojistné vzrostlo na 7,9 mld. EUR (+7,9 %).**
- **Výnosy z pojišťovacích služeb se zvýšily na 5,9 mld. EUR (+10,0 %).**
- **Zisk před zdaněním vzrostl na 481,0 mil. EUR (+3,9 %).**
- **Ukazatel netto combined ratio se zlepšil na 93,3 % (-0,7 procentního bodu).**
- **Solventnostní poměr na vynikající úrovni 265 %**

"Výsledky VIG za první pololetí roku 2024 ukazují silný růst ve všech segmentech a oblastech podnikání. Na základě tohoto vynikajících vývoje potvrzujeme pozitivní výhled na finanční rok 2024 se silným ročním výsledkem před zdaněním na horní hranici plánovaného rozpětí 825 až 875 mil. EUR," uvádí Hartwig Löger, generální ředitel a předseda představenstva Vienna Insurance Group.

Růst pojistného ve všech odvětvích a segmentech

Celkový objem předepsaného pojistného se v první polovině roku 2024 vyšplhal na 7 886,8 mil. EUR, což je o 7,9 % více než ve stejném období předchozího roku. Nárůstu pojistného bylo dosaženo ve všech segmentech i ve všech pojistných odvětvích. Obzvláště dobrých výsledků dosáhly segmenty Speciálních trhů (Německo, Gruzie, Lichtenštejnsko a Turecko) s nárůstem pojistného o 32,0 %, Rozšířená střední a východní Evropa (Albánie včetně Kosova, Bosna a Hercegovina, Bulharsko, Chorvatsko, Maďarsko, Moldavsko, pobaltské státy, Rumunsko, Severní Makedonie, Slovensko, Srbsko a Ukrajina) s nárůstem pojistného o 11,5 % a Rakousko s nárůstem pojistného o 6,5 %.

Značný nárůst výnosů z pojišťovacích služeb

Výnosy z pojišťovacích služeb z vystavených pojistných smluv (Insurance Service Revenue) se zvýšily na 5 919,0 mil. EUR (+10,0 %), a to především v důsledku růstu majetkového a úrazového pojištění. Růst zaznamenaly všechny segmenty, přičemž výrazný nárůst byl zaznamenán v segmentech Speciální trhy (+21,5 %), Rozšířená střední a východní Evropa (+14,5 %), Polsko (+14,0 %) a Rakousko (+6,5 %). V segmentu Speciálních trhů byl růst obzvláště silný v Turecku a v segmentu Rozšířené střední a východní Evropy v Rumunsku, na Slovensku, v pobaltských státech, Bulharsku a Maďarsku.

Zisk před zdaněním se opět zvýšil

Zisk před zdaněním se v první polovině roku 2024 zvýšil na 481,0 mil. EUR. Zvýšení zisku dosahuje 3,9 % a pochází zejména z Rakouska, Polska a Rozšířené střední a východní Evropy. V Rakousku je zvýšení zisku způsobeno především nárůstem obrátu. Meziroční nárůst v segmentu Polsko je dán především výrazným růstem objemu v neživotním pojištění a zlepšením ziskovosti v životním pojištění. V segmentu CEE je nárůst způsoben především velmi dobrými výsledky rumunských pojišťoven a zlepšením ukazatele combined ratio v pobaltských zemích.

Roční provozní návratnost vlastního kapitálu (Operative Return on Equity) se zlepšila na 16,2 % (na konci roku 2023: 15,1 %).

Ukazatel netto combined ratio se výrazně zlepšil

Ukazatel netto combined ratio se za prvních šest měsíců roku 2024 zlepšil na 93,3 % (první pololetí 2023: 94,0 %), což je dáno především pozitivním vývojem škodního poměru.

Vážné povětrnostní škody v hrubé výši přibližně 123 mil. EUR, zaznamenané v první polovině roku 2024, byly výrazně nižší než v předchozím roce (přibližně 256 mil. EUR). Po odečtení zajištění zůstává VIG přibližně 112 mil. EUR z této částky.

Smluvní servisní marže (CSM) na stabilní úrovni

Smluvní servisní marže k 30. červnu 2024 činila 5 633,3 mil. EUR (-2,8 %) a vyplývá především z dlouhodobého životního a zdravotního pojištění. CSM nových obchodů v životním a zdravotním pojištění tvoří 216 mil. EUR s rostoucí marží nových obchodů ve výši 9,8 %.

Vynikající ukazatel solventnosti

Solventnostní poměr skupiny na konci prvního pololetí roku 2024 zůstává na velmi vysoké úrovni 265 % (včetně přechodných opatření) a zdůrazňuje mimořádně vysokou kapitálovou sílu VIG.

Nárast celkového portfolia kapitálových investic

Celkový objem spravovaných investic k 30. červnu 2024 činil 43,1 mld. EUR (ke konci roku 2023: 42,6 mld. EUR). Zvýšení o 1,1 % je způsobeno především nárůstem peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů, zejména v důsledku kladného peněžního toku z provozní a investiční činnosti.

Pozitivní výhled

Vienna Insurance Group se zatím velmi dobře vyrovnává s dopady náročného geopolitického a ekonomického prostředí a nadále se zaměřuje na faktory úspěchu, kterými jsou kontinuita, stabilita a rozmanitost. Vedení VIG potvrzuje navzdory nestabilnímu prostředí pozitivní výhled na finanční rok 2024 v a na základě vynikajícího vývoje k prvnímu pololetí očekává zisk před zdaněním na horní hranici plánovaného rozpětí 825 až 875 mil. EUR.

Vienna Insurance Group (VIG) je přední pojišťovací skupina v celém regionu střední a východní Evropy (CEE). Více než 50 pojišťoven a penzijních fondů ve 30 zemích tvoří skupinu s dlouhou tradicí, silnými značkami a velkou blízkostí klientům. Přibližně 30 000 pracovníků a pracovníků VIG se denně stará o potřeby zhruba 32 milionů klientů. Akcie VIG je od roku 1994 kotovaná na Vídeňské burze, od roku 2008 na Pražské burze a od roku 2022 na Budapeštské burze. Skupina VIG vykazuje rating „A+“ se stabilním výhledem mezinárodně uznávané ratingové agentury Standard & Poor's. VIG úzce spolupracuje s Erste Group, největší retailovou bankou ve střední a východní Evropě.

Disclaimer/oznámení o odpovědnosti

Tato tisková zpráva obsahuje výhledová prohlášení týkající se budoucího vývoje Vienna Insurance Group (VIG). Tato prohlášení vycházejí ze současných předpokladů a prognóz vedení společnosti. Změny v obecném ekonomickém vývoji, budoucí tržní podmínky, změny na kapitálových trzích a další okolnosti mohou způsobit, že se skutečné události nebo výsledky budou podstatně lišit od aktuálních výhledových prohlášení. VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe nepřebírá žádnou povinnost aktualizovat tato výhledová prohlášení nebo je přizpůsobovat budoucím událostem či vývoji.

Dotazy:

VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe

Wolfgang Haas, MSc
Schottenring 30, 1010 Wien
Telefon: +43 (0)50 390-21029
E-mail: wolfgang.haas@vig.com

Tiskovou zprávu najdete také na <http://www.group.vig>.